

Отчет
о работе Попечительского совета
СПб ГБУ «КЦСОН Красногвардейского района»
за 2021 год

За истекший 2021 год Попечительским советом СПб ГБУ «КЦСОН Красногвардейского района» (далее - Комплексный центр) проведено 2 заседания, на которых рассматривались вопросы об оказании содействия Комплексному центру в совершенствовании деятельности по предоставлению социальных услуг населению.

Сотрудники КДЦ «Красногвардейский» совместно с членами Попечительского совета организовали и провели открытый творческий Фестиваль-конкурс «Ленинградская Победа», посвященный 77-летию полного освобождения Ленинграда от фашисткой блокады. В целях обеспечения мер по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19) Фестиваль-конкурс «Ленинградская Победа» был проведен в формате Онлайн. Сотрудник КЦСОН Спиваковский А.М, принявший участие в Фестиваль-конкурс «Ленинградская Победа», в номинации – Поэзия получил Диплом участника.

07.03.2021 года Директор КДЦ «Красногвардейский» предоставил Комплексному центру праздничные костюмы для поздравления сотрудников с Международным женским днем 8 марта.

Для поздравления сотрудников СПб ГБУ «КЦСОН Красногвардейского района» с профессиональным праздником «День социального работника» члены Попечительского совета и сотрудники КДЦ «Красногвардейский», используя средства индивидуальной защиты в целях обеспечения мер по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19), подготовили праздничное мероприятие 09.06.2021 года.

Сотрудники комплексного центра совместно с сотрудниками КДЦ «Красногвардейский» в рамках акции «Лето Добрых Дел» 31.08.2021 года подготовили самодельные открытки с теплыми словами в адрес одиноких бабушек и дедушек района, которые находятся на социальном обслуживании, на дому.

Комплексный центр совместно с членами Попечительского совета приняли участие в мероприятии «День Ветерана Красногвардейского района», посвященное Дню пожилого человека. Сотрудники Комплексного центра консультировали присутствовавших по вопросам социального обслуживания пожилых людей, а также провели мастер-класс по рукоделию, на котором были изготовлены осенние птички 01.10.2021 года.

Сотрудники КДЦ «Красногвардейский» 15.10.2021 года совместно с членами Попечительского совета организовали и провели праздничный концерт для семейных пар Красногвардейского района, отметившие более 50 лет совместной жизни. На торжественной церемонии для 22 пар, проживающих в

Красногвардейском районе, прозвучали теплые поздравления с вручением медалей «За любовь и верность».

22.10.2021 года Комплексный центр организовал экологическую акцию по сбору макулатуры. Целью акции было стремление к сохранению окружающей среды и ресурсосбережению. В целях привлечения граждан пожилого возраста красногвардейского района к участию в мероприятиях, проводимых КЦСОН, и направленных на вовлечение их в активную культурно-досуговую жизнь, каждый член Попечительского совета приложит усилия в освещении таких мероприятий, в том числе с помощью собственных ресурсов в сети Интернет.

Воспитанники СПб ГБУ «Центра социальной помощи семье и детства Красногвардейского района» подготовили поздравления в преддверии Дня бабушек и дедушек для посетителей Комплексного центра. Поздравление прошло в безопасном для пожилых людей формате телемоста 27.10.2021 года. Дети подготовили трогательные стихи и песни.

Комплексный центр совместно с Попечительским советом организовали лекцию для получателей социальных услуг отделения временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов, посвященную 800-летию со дня рождения князя Александра Невского, которую прочел профессор СПбГУ, протодиакон Владимир Владимирович Василик 29.10.2021 года. Присутствовавшие внимательно слушали о жизни и сражениях святого благоверного князя Александра Невского.

Для увеличения информационной открытости Комплексного центра, а также для повышения уровня информированности граждан пожилого возраста о предоставляемых социальных услугах в 2021 году в Интернет-СМИ было опубликовано 6 информационных материалов, 1 статья в газете МО «Малая Охта», 1 сюжет на телеканале «Санкт-Петербург», также в социальной сети «В Контакте» на странице официальной группы.

Популяризация группы Комплексного центра в 2021 году привела к привлечению новых участников группы и составила 1673 человека.

На заключительном заседании 2021 года членами Попечительского совета были признаны целесообразность и эффективность работы, в связи с этим принято решение продолжить работу в 2022 году.